

RAVENOL Brenn-Spiritus

RAVENOL Brenn-Spiritus is an ethyl alcohol which is made from agricultural or organic alcohol of raw materials growing again and which is drugged with denaturant.

Because of its denaturing it is unsuitable for human consumption.

Application Notes

RAVENOL Brenn-Spiritus is an universal fuel which can be used as an antifreeze, solvent and cleansing agent for the housekeeping, spare time, hobby, car, trade and industry.

Apply RAVENOL Brenn-Spiritus on a soft cloth and remove the pollution by rubbing.

<u>Characteristic</u>

Characteristics:

RAVENOL Brenn-Spiritus is easily flammable (F)

R 11 easily flammable

S-clauses:

S 2 Keep out of the reach of children

S 7 Keep the bowl closed

S 16 Keep away from ignition sources - don't smoke

S 46 In case of swallowing contact a doctor immediately und show the packing or label

All information correspond to the best of our knowledge to the actual situation of the cognitions and our development. Subject to alterations. All references made to DIN-norms are only for the description of the goods. There is no guarantee. In case there will be any problems please contact the technical service.

10.02.2016 Ravensberger Schmierstoffvertrieb GmbH Postfach 1163 33819 Werther Tel.: 05203/9719-0 Fax.: 052039719-40 / 41